

## ΠΕΠΡΑΓΜΕΝΑ ΣΧ. ΕΤΟΥΣ 2005/2006

**28/09/2005** Η παιδική χορωδία του Εθνικού Ωδείου Χαλανδρίου «ΑΣΠΑΣΙΑ ΚΑΝΑΤΣΟΥΛΗ» πλαισίωσε με τραγούδια, που έγραψε η διευθύντρια του Ωδείου κα Μαρία Κανατσούλη-Παπαδιαμάντη, την εκδήλωση για τον εορτασμό των 60+1 χρόνων λειτουργίας του Δήμου Χαλανδρίου.

**17/12/2005** Μεγάλη μαθητική Χριστουγεννιάτικη συναυλία, όλων των τάξεων και οργάνων στην αίθουσα συναυλιών του Εθνικού Ωδείου Χαλανδρίου, Κ. Βάρναλη 8.

**18/12/2005** Μεγάλη συναυλία του Εθνικού Ωδείου Χαλανδρίου σε συνεργασία με το Αετοπούλειο Πολιτιστικό Κέντρο του Δήμου Χαλανδρίου στο Πνευματικό Κέντρο του Ιερού Ναού του Αγίου Γεωργίου Χαλανδρίου. Τη συναυλία πλαισίωσαν το τμήμα Μονωδίας υπό την καλλιτεχνική διεύθυνση της κας Μαρίας Θωμά, η παιδική χορωδία «ΑΣΠΑΣΙΑ ΚΑΝΑΤΣΟΥΛΗ» υπό τη διεύθυνση του κου Γιάννη Σκεντέρη και το σύνολο εγχόρδων του Ωδείου υπό τη διεύθυνση του κου Σπύρου Στεργίου. Τη μεγάλη αυτή συναυλία προσφώνησε ο Δήμαρχος Χαλανδρίου κος Γρηγόρης Ζαφειρόπουλος και την παρακολούθησαν μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Χαλανδρίου.

**23/12/2005** Εμφάνιση της παιδικής χορωδίας «ΑΣΠΑΣΙΑ ΚΑΝΑΤΣΟΥΛΗ» στην εκπομπή του MEGA {Κοινωνία ώρα 8}, ερμηνεύοντας τα κάλαντα των Χριστουγέννων και γνωστές Χριστουγεννιάτικες μελωδίες.

**24/12/2005** Το τμήμα μονωδίας του Εθνικού Ωδείου Χαλανδρίου υπό την καλλιτεχνική διεύθυνση της κας Μαρίας Θωμά και με συνοδεία φλάουτου από την Βαλεντίνα Ταμιωλάκη και τσέλου από τον Γιώργο Ταμιωλάκη, ερμήνευσαν κλασσικές Χριστουγεννιάτικες μελωδίες στην εκδήλωση που διοργάνωσε το γνωστό Βιβλιοπωλείο ΕΥΡΙΠΙΔΗΣ.

**29/12/2005** Η παιδική χορωδία «ΑΣΠΑΣΙΑ ΚΑΝΑΤΣΟΥΛΗ» τραγούδησε τα κάλαντα της Πρωτοχρονιάς στην εκπομπή ΠΡΩΤΗ ΓΡΑΜΜΗ των Λυριντζή-Οικονόμου στην NET.

**03/02/2006** Μαθητική συναυλία των τάξεων πιάνου της κας Βασιλικής Τσιμπούκη και κας Ελσας Κυλλάση, στην αίθουσα συναυλιών του Ωδείου, Αγίου Γεωργίου 16.

**04/02/2006** Το τμήμα Μουσικής Προπαιδείας μελωποίησε και παρουσίασε 5 παραδοσιακά ελληνικά παιχνίδια από το βιβλίο της συγγραφέως κας ANNAΣ ΛΑΟΥΤΑΡΗ, στην εκδήλωση που διοργάνωσε το Βιβλιοπωλείο «Ο ΜΙΚΡΟΣ ΚΟΡΑΗΣ» για την έκδοση αυτού του σπάνιου παιδικού βιβλίου.

**16/02/2006** Το σύνολο εγχόρδων του Εθνικού Ωδείου Χαλανδρίου υπό τη διεύθυνση του κου Σπύρου Στεργίου, στα πλαίσια του 10<sup>ου</sup> Πανελληνίου Συνεδρίου Κτηνιατρικής, ερμήνευσε έργα από το ελληνικό και ξένο κλασσικό ρεπερτόριο. Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους ο υπουργός κος Μπασιάκος και ο υφυπουργός κος Καλός.

**20/03/2006** Το Εθνικό Ωδείο Χαλανδρίου με το σύνολο εγχόρδων υπό τη διεύθυνση του κου Σπύρου Στεργίου και τη συμμετοχή από τους σολίστες κο Σπύρο Μιχαήλ κιθάρα, κου Σωκράτη Κάνα τσέλου, κας Αμαλίας Κουντούρη φλάουτου και της κας Ελσας Κυλπάση κλασσικού τραγουδιού συμμετείχε στην 7<sup>η</sup> Διεθνή Εκθεση Ζωγραφικής Τυφλών Παιδιών και Παιδιών με Ελάχιστη Οραση, η οποία διοργανώθηκε υπο την αιγίδα του Υπουργείου Υγείας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης και πραγματοποιήθηκε στο Ίδρυμα Ερευνών, οδός Βασ. Κωνσταντίνου 48, Αθήνα.  
Στην εκδήλωση παρεβρέθησαν εκπρόσωποι Πρεσβειών και Προξενείων. Τα Βραβεία στα παιδιά απένειμε ο τ. Υπουργός Υγείας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης κος Νικήτας Κακλαμάνης.

**14/04/2006** Το σύνολο εγχόρδων του Εθνικού Ωδείου Χαλανδρίου υπό τη διεύθυνση του κου Σπύρου Στεργίου, προσκεκλημένο από το Προεδρείο της Χ.Ο.Ν., παρουσίασε έργα των Rubinstein, Mozart και Κωνσταντινίδη στην κατάμεστη αίθουσα του Ευγενιδείου Ιδρύματος.  
Παρόντες ήταν Ο Δήμαρχος Παλαιού Φαλήρου, ο Αντιδήμαρχος Αθηνών σε θέματα Πολιτισμού και πλήθος κόσμου.

**16/04/2006** Ετήσια πασχαλινή συναυλία των σπουδαστών του Εθνικού Ωδείου Χαλανδρίου στην αίθουσα συναυλιών, Κ. Βάρναλη 8.

**20/05/2006** Οι σπουδαστές πιάνου της τάξεως της κας Ελένης Γιαννακοπούλου έδωσαν συναυλία στην αίθουσα συναυλιών του Ωδείου, Αγίου Γεωργίου 16.

**27/05/2006** Εαρινή συναυλία πιάνου από τους σπουδαστές της τάξεως της κας Μαργαρίτας Βαμβακάρη στην αίθουσα συναυλιών του Ωδείου, Αγίου Γεωργίου 16.

**10/06/2006** Οι μαθητές βιολιού της τάξεως του κου Σπύρου Στεργίου έδωσαν συναυλία με έργα για solo βιολί και έργα μουσικής δωματίου στην αίθουσα συναυλιών του Ωδείου, Κ. Βάρναλη 8.

**18/06/2006** Μεγάλη πανηγυρική συναυλία του Εθνικού Ωδείου Χαλανδρίου και της σχολής μπαλέτου «Μ. ΚΑΝΑΤΣΟΥΛΗ» πραγματοποιήθηκε στο Θέατρο του Κολλεγίου Αθηνών.  
Την εκδήλωση παρακολούθησαν ο Δήμαρχος Χαλανδρίου κος Γρηγόρης Ζαφειρόπουλος, ο Αντιδήμαρχος Πολιτισμού κος Αθανάσιος Κανατσούλης, Δημοτικοί Σύμβουλοι του Δήμου Χαλανδρίου, αντιπροσωπεία από το

Χατζηκυριάκειο Ίδρυμα Παιδικής Προστασίας και πλήθος κόσμου το οποίο χειροκρότησε με ενθουσιασμό τους μικρούς πιανίστες, βιολονίστες και τραγουδιστές στις ερμηνείες των κλασικών έργων που παρουσίασαν καθώς και τις καταπληκτικές μπαλαρίνες για την ακρίβεια με την οποία χόρεψαν Strauss, Prokofiev, Chopin και σύγχρονα ακούσματα της Rock μουσικής.

### ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ & ΣΥΝΑΥΛΙΕΣ ΚΑΘΗΓΗΤΩΝ

**14/11/2005** Ο Γιώργος Μαυροειδής, καθηγητής κιθάρας στο εθνικό Ωδείο Χαλανδρίου, έλαβε μέρος στη συναυλία αφιερωμένη στον Νικηφόρο Ρώτα, που έγινε στο Θέατρο Ελυζέ.

**27/11/2005** Ο Σπύρος Κουτσουβέλης, πιάνο και η Elissabet Schaefer, βιόλα, έδωσαν συναυλία Μουσικής Δωματίου στην αίθουσα συναυλιών του Εθνικού Ωδείου Χαλανδρίου, Αγίου Γεωργίου 16.

**10/12/2005** Ο καθηγητής τσέλου κος Σωκράτης Κάνας μαζί με τον βιολονίστα Πέτρο Τσέλα και τον διπλωματούχο πιάνιστα, απο την τάξη της κας Μαρίας Κανατσούλη-Παπαδιαμάντη, Δημήτρη Ανούση ξεκίνησαν μια σειρά εμφανίσεων με έργα Piazzola και Gershwin στη μουσική σκηνή Blue Note.

**15/02/2006** Οι καθηγητές του Εθνικού Ωδείου Χαλανδρίου, Ελσα Κυπάση φωνή, Σπύρος Μιχαήλ κιθάρα και Σωκράτης Κάνας τσέλο, με το συγκρότημά τους "Free Time Trio" παρουσίασαν το πρόγραμμά τους με έργα των Gershwin, Piazzola, Jones, Wilson και Madredeus σε μια μουσική βραδυά που πραγματοποιήθηκε στη γνωστή μουσική σκηνή Blue Note.

**17/02/2006** Στη συναυλία που δόθηκε στην Κόρινθο, η οποία ήταν αφιερωμένη στον Νικηφόρο Ρώτα, ο καθηγητής κος Γιώργος Μαυροειδής έδωσε ρεσιτάλ κιθάρας.

**28/02/2006** Το Εθνικό Ωδείο Χαλανδρίου είχε τη μουσική επιμέλεια της Ιατρικής Ημερίδας που πραγματοποιήθηκε στο ΕΚΑΛΗ CLUB με θέμα «ο καρκίνος του μαστού». Επαιξαν οι μουσικοί: Σπύρος Μιχαήλ, κιθάρα, Bojta Kodera, τσέλο, Αμαλία Κουντούρη, φλάουτο και τραγούδι η Ελσα Κυπάση.

**12/03/2006** Ρεσιτάλ πιάνου για 4 χέρια από τη Διευθύντρια του Εθνικού Ωδείου Χαλανδρίου κα Μαρία Κανατσούλη-Παπαδιαμάντη και την διπλωματούχο πιανίστα κα Σταυρούλα Παπαδιαμάντη-Χρυσόστομου, στην αίθουσα συναυλιών του Εθνικού Ωδείου Χαλανδρίου, Αγίου Γεωργίου 16.

**13/03/2006** Ο καθηγητής κιθάρας κος Γιώργος Μαυροειδής στην ραδιοφωνική εκπομπή, παραγωγή της κας Μαρίνας Χατζή, στην ΕΡΑ5, αφιερωμένη στον Σταύρο Κουγιουμτζή, μίλησε για τη ζωή του μεγάλου Έλληνα Συνθέτη.

**18/03/2006** Ο καθηγητής τσέλου του Εθνικού Ωδείου Χαλανδρίου κος Σωκράτης Κάνας μαζί με τα παιδιά του τμήματος Μουσικής Δωματίου παρουσίασαν έργα του 20<sup>ου</sup> αιώνα στην μουσική σκηνή Blue Note.

**26/03/2006** Στις εκδηλώσεις που πραγματοποίησε ο ραδιοφωνικός σταθμός COSMOS 93,6 στη μνήμη του Δημήτρη Φάμπα, ο κηθηγητής μας κος Γιώργος Μαυροειδής έπαιξε γνωστά κομμάτια του Έλληνα Δημιουργού.

**01/04/2006** Στη συναυλία, αφιερωμένη στη μνήμη του Δημήτρη Φάμπα, που πραγματοποιήθηκε στην αίθουσα Athenaeum έλαβε μέρος και ο καθηγητής κιθάρας κος Γιώργος Μαυροειδής.

**05/04/2006** Ρεσιτάλ πιάνου για 4 χέρια, αφιερωμένο στο Κεντρικό Παρθεναγωγείο Κωνσταντινουπόλεως, έδωσαν υπο την αιγίδα του Γενικού Προξενείου της Ελλάδος στην Κωνσταντινούπολη, η κα Μαρία Κανατσούλη-Παπαδιαμάντη πιανίστα και Διευθύντρια του Εθνικού Ωδείου Χαλανδρίου και η πιανίστα κα Σταυρούλα Παπαδιαμάντη-Χρυσοστόμου στο Σισμανόγλειο Μέγαρο στην Κωνσταντινούπολη.  
Στο πρόγραμμά τους παρουσίασαν έργα των Schubert και Mozart.

### **ΔΙΑΚΡΙΣΕΙΣ ΜΑΘΗΤΩΝ ΣΕ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΥΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥΣ**

**01-06/09/2005** Ο Σπύρος Θωμάς, έλαβε μέρος στον 1<sup>ο</sup> Διεθνή Διαγωνισμό πιάνου “The Muse” ο οποίος έγινε στην Σαντορίνη και έλαβε το 1<sup>ο</sup> Βραβείο.

**11/04/2006** Στον πανελλήνιο διαγωνισμό της Χ.Ο.Ν. για βιολί, η μαθήτρια του Εθνικού Ωδείου Χαλανδρίου της τάξεως του κου Σπύρου Στεργίου, Χριστίνα-Λίζα Νοκ στην 1<sup>η</sup> κατηγορία απέσπασε το 1ο Βραβείο και το Χρυσό Μετάλλιο.

**12/04/2006** Στον πανελλήνιο διαγωνισμό κλασσικού τραγουδιού της Χ.Ο.Ν. η σπουδάστρια Γρηγορία Πετούμενου της τάξεως του κου Τζων Μοδινού έλαβε τον 3<sup>ο</sup> Βραβείο.

**14-15/04/2006** Στον πανελλήνιο διαγωνισμό πιάνου της Χ.Ο.Ν. στην 1<sup>η</sup> κατηγορία οι μαθήτριες: Ηλιάνα Μπακλέ και Ελλη Καμμένου της τάξεως της κας Γιούλης Καπουνιάρη έλαβαν το 2ο Βραβείο και οι: Αλέξανδρος Μπακλέ και Ρωξάνη-Ειρήνη Μαλαμούδη της τάξεως της κας Γιούλης Καπουνιάρη και η Αλεξάνδρα Τσουρούκογλου της τάξεως της κας Δήμητρας Ζησοπούλου το 3<sup>ο</sup> Βραβείο.

**22/05/2006** Στον πανελλήνιο διαγωνισμό βιολιού «ΦΙΛΩΝ», ο σπουδαστής της τάξεως του κου Σπύρου Στεργίου, Δημήτρης Χατζηπέτρος, έλαβε τον 1<sup>ο</sup> Επαινο.

Για την πολύ καλή του εμφάνιση στον διαγωνισμό ο Δημήτρης Χατζηπέτρος απέσπασε το χρηματικό έπαθλο των 100 ευρώ.

### **ΜΕΓΑΡΟ ΜΟΥΣΙΚΗΣ**

**08-28/12/2005** Σταθμός στην ιστορία του Εθνικού Ωδείου Χαλανδρίου υπήρξε η εξαιρετικά επιτυχημένη συμμετοχή των: Λουκίας Γκαρδιακού, Χαράς Κουτρολού, Μαρίας Λυμπεράκου, Γιώργου Θάνου και Τάσου Στέλλα, του τμήματος μονωδίας του Εθνικού Ωδείου Χαλανδρίου, της τάξεως της κας Μαρίας Θωμά, στην όπερα του Mozart «Μαγικός Αυλός» που παρουσιάστηκε στο

Μέγαρο Μουσικής Αθηνών, σε σημαντικούς ρόλους και στις δύο παραστάσεις ( παιδική και ενηλίκων).

Η επιλογή τους έγινε μετά από οντισιόν και λόγω της μεγάλης επιτυχίας που σημείωσε η παραγωγή αυτή του Μεγάρου, θα τραγουδήσουν και πάλι στους ίδιους ρόλους στην επανάληψη της όπερας «Μαγικός Αυλός» τον Δεκέμβριο του 2006.

### **ΕΜΦΑΝΙΣΕΙΣ ΑΠΟΦΟΙΤΩΝ**

**27/11/2005** Ο Σπύρος Θωμάς, απόφοιτος του Εθνικού Ωδείου Χαλανδρίου, έλαβε μέρος στον πανευρωπαϊκό διαγωνισμό πιάνου της Ορλεάνης όπου απέσπασε το 2<sup>ο</sup> Βραβείο.

**10/02/2006** Ο Σπύρος Θωμάς έλαβε μέρος στον πανελλήνιο διαγωνισμό πιάνου «ΜΑΡΙΑ ΧΑΙΡΟΓΙΩΡΓΟΥ-ΣΙΓΑΡΑ» όπου απέσπασε το 2<sup>ο</sup> Βραβείο.

**26/03/2006** Ο Σπύρος Θωμάς, απόφοιτος του Εθνικού Ωδείου Χαλανδρίου από την τάξη πιάνου της διευθύντριας κας Μαρίας Κανατσούλη-Παπαδιαμάντη, συνέπραξε ως σολίστ με την ορχήστρα του Δήμου Χαλανδρίου ΙΝΤΡΑΡΤΙ υπό τη διεύθυνση του μαέστρου κ. Νίκου Χαλιάσα, στη μουσική βραδιά που διοργάνωσε το Αετοπούλειο Πολιτιστικό Κέντρο του Δήμου Χαλανδρίου, στην αίθουσα του Ιδρύματος ΖΗΣΗ, οδός Κολοκοτρώνη, Χαλάνδρι, ερμηνεύοντας έργα του Mozart για πιάνο-ορχήστρα.

Η συναυλία ήταν αφιερωμένη στο έτος MOZART.

**10/05/2006** Η απόφοιτος του Εθνικού Ωδείου Χαλανδρίου Γεωργία Παπαδημητρίου ερμήνευσε έργα των Chopin και Mozart στην αίθουσα του Συλλόγου Αθηναίων στην Πλάκα, στην εκδήλωση που έγινε στη μνήμη του Δημητρίου Αγγέλου Γέροντα.

Στην εκδήλωση μίλησαν ο Αντιδήμαρχος Αθηναίων κος Ελευθέριος Σκιαδάς, ο ιστορικός και συγγραφέας κος Σαράντος Καργάκος και ο συγγραφέας κος Ευάγγελος Μόσος.

Την εκδήλωση καθώς και την πιανίστα κα Γεωργία Παπαδημητρίου προσφώνησε ο πρόεδρος του Συλλόγου των Αθηναίων κος Ιωάννης Τοτόμης.

### **ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΕΣ & ΣΕΜΙΝΑΡΙΑ**

**01-06/09/20-05** Η διευθύντρια του Εθνικού Ωδείου Χαλανδρίου κα Μαρία Κανατσούλη-Παπαδιαμάντη ήταν μέλος της διεθνούς επιτροπής στον διεθνή διαγωνισμό πιάνου “The Muse” ο οποίος διεξήχθη στην Σαντορίνη με μεγάλη επιτυχία.

**18/12/2005** Ο Christophor Mirosnikov, έδωσε ρεσιτάλ τσέλου στο κατάμεστο Πνευματικό Κέντρο του Ιερού Ναού του Αγίου Γεωργίου Χαλανδρίου.

Ο διεθνούς φήμης βιολοντσελίστας Christophor Miroshnikov στην αρχή του προγράμματός του ερμήνευσε τις παραλλαγές Rococo του Tchaikovsky και στο πιάνο τον συνόδευε η Natalia Miroshnikova.

**17-18/12/2005** Ο Christophor Miroshnikov έδωσε σεμινάριο τσέλου στην αίθουσα σεμιναρίων του Εθνικού Ωδείου Χαλανδρίου, Αγίου Γεωργίου 16.

**29/06/2006** Ο τελειόφοιτος διπλωματούχος σπουδαστής του πιάνου Δημήτρης Ανούσης, της τάξεως της κας Μαρίας Κανατσούλη-Παπαδιαμάντη, έδωσε εξετάσεις στην Μουσική Ακαδημία Lizst όπου και πέρασε επιτυχώς.